

## 市中环保局新增全盐量监测指标

# 水质咋样 环保局里免费测

文/片 本报记者 李泳君  
本报通讯员 颜海波

近日,市中区环保局对废水污染源增加了全盐量监测指标。为方便群众,全面掌握地下水水质变化,市中区环保局特别设立了自打井水质免费监测日,家中有自打井的村民,如对井水水质有担心,可以在每月第一周的周一,提取井水水样送到市中区环保局进行免费监测。

## 地质原因,市中区地下水相对较硬

由于地质构造等原因,市中区水中的全盐量也表现出不同的特征,“全盐量高,那么就说明组成它的各种物质相对较多,构成它最主要的成分就是钙镁离子,可溶解的固体含量多。”17日,市中区环保局环境监测站站长潘振芬向记者介绍。“除了钙镁等离子外,还存有许多其他的离子,因为水中各种离子的存在程度不同,所以水就出现了不同的特性,市中区的水质就相对硬一些。

“水中的离子多了也不好,少了也不好,像纯净水,这种水是经过处理之后,里边的离子被过滤,长久饮用也不适宜。”监测站工作人员说。

“水中含有的成分,单纯的用肉眼,根本不出来,如果

将水不断的加热,那么水中的成分就能逐步显现出来。”潘振芬说,平常在环境监测中,像地表水和地下水也一直监测水中硫酸盐、氯化物等监测指标。“之前我们只是监测全盐量的某项指标,现在开始监测全部检测项目。”

按照今年新修订的通知要求,一般地表水省控断面水质全盐量1000mg/L作为参考控制目标,超出目标值的设区的市可以在辖区内对排放废水提出更加严格的要求。“这是我们其中随机监测的样本,显示为723mg/L。”17日下午,市中区环境监测站检测员万娇娇称,监测全盐量需要经过水样过滤、蒸干、有机物处理、烘干称重等几个工序。



市中区环境监测站的工作人员正在做全盐量监测。

## 家中有自打井的村民可免费测水质

公开资料显示,自然界的盐分循环是以水循环为载体进行的,由于水循环普遍存在于生命过程和生产活动的各个环节,某个环节盐分的过度增加就会给生命健康、生产活动或生态环境造成危害。据记者了解,目前高盐废水主要来源于直接利用海水的工业生产、生活用水和食品加工、盐化工、精细化工、石油化工、造纸、皮革加工、合成氨以及热电厂等行业。

“全盐量高会腐蚀金属管道和设备,影响废水输送和处理设施寿

命,同时会冲击污水生化处理系统,致使污水处理设施不能正常运行,除此之外,还会影响中水的进一步回用。”监测站工作人员说,全盐量高会影响水体生态环境,引起土壤盐渍化,也会影响地下水水质。

“我们执行的是2006国家规定饮用水卫生标准,水中监测中心每天都会监测,其中包括氨氮等多项指标共106项。”枣庄自来水公司的工作人员称,自来水的监测标准和废水的监测标准并不相同。

为更好地控制工业废水中的

盐分污染,做好环保决策的“哨兵”,根据相关要求,市中区环境监测站对废水污染源监测增加全盐量指标,以便更好的掌握市中区工业废水中全盐量排放情况。

“自打井的村民如果对自己的水质有疑问,可以在每月第一周的周一,拿好样本到市中区环保局进行免费监测。”市中环保局监测站的工作人员说,目前主要监测废水中全盐量,因为自来水自有他的监测程序,因此免费监测主要面向自打井村民。

# 单独两孩生育政策对妊娠期间也有严格规定 非法流引产将被没收生育证

本报枣庄6月18日讯 目前单独两孩生育证办理已于15日起接受申请和预约。针对办理生育证后的家庭,18日,市中区人口计生委工作人员表示,对当事人在妊娠期间有违反规定的情况,其生育证将收回或作废,并不再安排生育。

工作人员告诉记者,“根据政策

规定,怀孕后确因医学需要或其他省规定的情形终止妊娠者,要提供本人身份证、经批准的医疗和妇幼保健计划生育服务机构出具的医学诊断意见及县级卫生计生行政部门出具的证明,并在县级卫生计生行政部门指定的施术机构实施手术、未办理生育证的可继续申请,已办

理生育证的继续有效。”

工作人员同时表示,“如果符合再生育条件的夫妻没有按照规定,或经群众举报并调查核实,当事人有非医学需要鉴定胎儿性别、非法流引产行为的,将不再为其补办生育证,已办理生育证的,原生育证收回或作废,不再安排生育。”(于鹏

### 相关链接

《山东省生育证管理办法》规定,申请生育第二个子女的育龄夫妻应当在妊娠前办理生育证。对出现以下情况,分别进行处理:

1.乡(镇)人民政府或者街道办事处在受理当事人再生育申请时,应安排其参加免费孕情检查。对妊娠前未申请办理的,乡(镇)人民政府或者街道办事处须及时发放《责令补办生育证告知书》责令其补办,对违反规定的要追究其责任;生育时仍未申请补

办生育证的,不再补办,按违法生育上报并征收社会抚养费。生育证申请过程中生育的,予以补办生育证。

2.生育证遗失的,遗失时未生育的,当事人应向原发证机关提出补办申请,原发证机关核准备案后为其补办生育证,并根据原生育证登记填写相关内容,发证时间不变,但要在发证机关盖章处注明“补发”字样。遗失时已生育的,不再补发生育证,需要时,发证机关应开具相关证

明。

3.再婚家庭符合二孩生育条件,在领取结婚证前怀孕的,领取结婚证后,生育之前可以补办生育证。在原婚姻关系存续期间已经怀孕的除外。

落户城镇的农村人口(被国家机关、社会团体、企事业单位以及民办非企业单位等具有法人资格的机构正式录、聘用的工作人员除外),落户之日起5年内可继续执行原户籍地生育政策。

## 薛城64户居民 将住进廉租房

本报枣庄6月18日讯(记者 白雪岩 通讯员 巩存伟) 18日,薛城第二批廉租房开始分配,64户低收入和住房困难家庭等家庭签订了住房协议,20日,这些居民便可拿到钥匙入住新房。

6月18日,记者从薛城区房管局了解到,薛城区第二批廉租房配租程序从去年3月份开始启动,经受理、核实、初审、复审、公示、配租、选房等八个程序的层层筛选,有64户居民符合优先配租的条件,经过抽签、摇号选到了的新房。

据了解,本次配租的廉租房为在薛城燕山国际D区回迁

房内配建的小户型住房,配租对象为城镇低保、低收入和住房困难家庭,配租租金为每平方米0.8元/每月。整个配租程序由区纪委监察、公安、司法、民政、财政等部门全程监督参与,以保障分配程序公平公正。

据悉,目前薛城区已分配廉租房130套,还有100套廉租房正在建设中。下一步,薛城区将完成公共租赁住房与廉租住房并轨,并轨后公共租赁住房与廉租住房统称公租房,在分配上将统一轮候配租,统一申请标准、统一租金补贴。

走进怡景丽家国际建材家居广场 系列报道(一)

### 引言

怡景丽家市场开发有限公司成立于2006年,注册资金1.4亿元人民币,是一家集建材、家具、家居装饰于一体的全国性连锁企业。公司依靠准确的市场定位和不断创新的经营策略,始终坚持“市场化经营、商场化管理”的模式打造鲁苏地区第一品牌。迄今,公司已建设“怡景丽家国际建材家居广场”和“怡景丽家全球家具直销中心”两处七星级建材家具卖场,品牌影响力辐射鲁、苏、豫、晋、冀等地,公司集团化、国际化、连锁化的发展模式日趋成熟,正以迅猛之势向“五年十店”的宏伟蓝图阔步前进。

在今天,随着消费者对信息掌握分析能力的增强,随着枣庄市民对物质生活品质更高要求的增加,对家居环保等生活品质要求的提高,以往建材商场的弱点暴露频频,布局不合理,品类不齐全,服务不到位,售后服务没有保障等,甚至部分商家让消费者觉得信誉不好。另外随着消费者生活节奏的加快,时间也成了重要的考虑问题,因此一场改变枣庄居住产业的创新革命应运而生,怡景丽家强势入驻枣庄!

位于光明路与西昌南路交汇处,中国联通BRT换乘中心西侧的怡景丽家国际建材家居广场,地处商贸黄金地段,地理位置优越,交通便利,是怡景丽家市场开发有限公司斥巨资打造的超大规模,集精品建材、家具为一体的综合型、一站式七星级建材家具商场,推行家居消费国际化、时尚化、健康化、休闲化的概念,触感国际家居文化潮流,汇聚全球高档建材、家具、家饰、家装等家居产品,设立现代奢华家居生活馆、

国际实木家居馆、卢浮宫·欧美皇家尊典馆、奢侈品家具馆等,并贴心的将各个经营区域类别化、情景化展示,诠释全新的销售方式和家居理念,是枣庄地区乃至鲁南地区家居行业的创新领航者。

怡景丽家国际建材家居广场(枣庄店)地处枣庄市中区与薛城区交汇商贸黄金地段,影响范围涵盖市中、薛城、滕州、台儿庄、峄城等地,南北通衢、东出西联,以辐射京沪的“高铁枢纽港”为依托,全面激发区域内41地市3亿多人口对家居产品的消费需求,怡景丽家凭借特有的“市场化经营、商场化管理”模式,以时尚带动流行,以中高端带动主流,必将成为枣庄辐射范围内首屈一指的建材、家具新地标,并将引领枣庄家居卖场新潮流,以全新的生活方式倡导者形象傲然立于枣庄市中之央。

作为山东家居行业的领航者,怡景丽家本着真正意义上实现枣庄市民的高端消费需求,更好的服务好枣庄

的消费者,为其彻底营造一个艺术、人文、生态、环保的购物空间,怡景丽家国际建材家居广场(枣庄店)应运而生,将为整个枣庄乃至鲁南家居行业带来新的希望和市场活力。真正让消费者得到实实在在的好处,是怡景丽家人不懈的追求。怡景丽家国际建材家居广场(枣

庄店)的奢华开幕,值得全城期待。  
地址:山东枣庄市中区光明大道S998号 联通BRT换乘中心西侧  
财富热线:0632-8095333  
15163909986 18953939933  
网址:www.yijinglijia.com  
怡景丽家——让城市生活更美好!

# 枣庄 我来了!

